

Блогнот. Вячеслав Мархаев о разрухе в Баунтовском районе

При всех богатствах мира — бедность и разруха.

«Непонятно, почему люди в регионах с богатыми недрами и ресурсами живут в суровых условиях со слабой инфраструктурой», — говорил я на днях министру РФ по развитию Дальнего Востока и Арктики Алексею Чекункову после его доклада в Госдуме. В Баунтовском эвенкийском районе Бурятии обстоит все именно так.

Суровый климат, разбитые дороги, аэропорт — неказистый дом посреди снега. Не надо заезжать далеко вглубь: хвосты золотодобычи и ущерб золотодобывающего предприятия водным биологическим ресурсам района — видны с дороги.

Несмотря на все это, как показали встречи, жители живут надеждой и оптимизмом. Но вопросы поднимают те же: про высокие тарифы ЖКХ, рабочие места, социалку, низкую заработную плату работников бюджетной сферы... Хотя в Баунтовском районе добывают уран, золото и нефрит.

Золото здесь моют с середины 19 века, Хиагдинское урановое месторождение, по оценке МАГАТЭ, входит в число лучших месторождений мира, а белый нефрит с Кавоктинского месторождения — из тех, что особенно популярен в том же Китае.

При всех богатствах мира действующая власть не создала здесь нормальных условий для жизни людей. Хотя в Баунтовском районе, по данным 2021 года, живет всего чуть более 8000 человек. Для сравнения, в советский период численность населения в Баунтовском районе постоянно росла и была больше нынешнего почти в 3,5 раза. В годы перестройки количество людей, живущих здесь, резко сократилось почти в 2 раза, и с тех пор продолжает уменьшаться. Демографические показатели района — одни из самых неблагоприятных в Бурятии.

Ряд вопросов по Баунтовскому району взяты на контроль. 23-24 декабря 2022 года провел встречи с партактивом района. Состоялась отчетно-выборная конференция райкома КПРФ. Заслушан отчет о его двухлетней деятельности, сформирован новый состав Баунтовского районного комитета КПРФ, бюро, секретариата и КРК. Намечены цели и задачи на предстоящий период.

Автор: Вячеслав Мархаев



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Пётр Нокс**,
журналист.

На сайте опубликовано **342**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)